



В Перми по факту получения ребенком травмы на аттракционе в парке развлечений проводится проверка

В Перми по факту получения ребенком травмы на аттракционе в парке развлечений проводится проверка

25 июня 2012 года в городе Перми в центральном парке развлечений имени Горького 2-летнего мальчика сбил паровозик аттракциона. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок, оставленный без присмотра, перелез через ограду и оказался в зоне аттракциона "детская железная дорога". Он зашел в тоннель, где на него наехал паровозик. С травмами ребенка доставили в больницу. Он находится в реанимации с переломом бедра и черепно-мозговой травмой.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761800>